



☆☆四五年級加參愛迪生出發公益學習活動☆☆

為使偏鄉學生有機會接觸更多的科學，培育出未來科學家，國立台灣科學教育館舉辦了「『愛』迪生出發」公益學習行動，提供偏遠小學到科教館參訪。學校也替四、五年級的同學們申請了三天兩夜的體驗活動。

第一天的行程首先安排了野柳地質公園並觀賞海洋世界海豚表演。當天同學們也和來自美國的參訪團一起進行交流活動。在地質公園裡同學參觀著被海洋侵蝕所形成的天然地質景觀，同學們也和女王頭及公主頭一起合影留念，一睹在課本中所學習到的自然景觀。

第二天的行程則安排在臺北科學教育館內進行活動，除了參觀三至五樓的常設展。包含了科學探索區、「敲敲打打工作坊」、半導體零極限展、生物多樣性常設展及物質科學展示區等相關的布展活動。科教館也為同學安排實際操作的手動 DIY 的課程，體驗乾冰在腳底下形成的煙霧迷漫的樣子。

晚上安排了在陽明山國家公園進行夜間探索的課程，在夜間觀察出沒的小動物，包含樹蛙、昆蟲及蛇類，同學們都相當的興奮。原來夜間會有這麼多的生物在野外的環境中被發現。是一次相當難得的體驗。



第三天的課程則安排到了陽明山國家公園--小油坑，小油坑為一處後火山活動地質景觀區，位於七星山的西北麓，由陽金公路的小觀音站右轉可達觀景步道，海拔約 805 公尺，以「後火山作用」所形成之噴氣孔、硫磺結晶、溫泉及壯觀的崩塌地形最具特色。除了小油坑本身，在這裡的眺望平台還可遠眺竹子山、大屯山、七星山與小觀音山等火山錐體，喜歡觀察植物的遊客，還可以用十幾分鐘的時間，一遊附近的箭竹林步道，觀察箭竹林、芒草原和火山植物。

同學們在解說員的帶領下，瞭解火山地質景觀。這樣的地質景觀也都是同學第一次的體驗活動。而空氣中迷漫的硫磺味道也是同學們很少感受到的體驗。



☆☆電音三太子受邀參加 2023 全國廟會藝陣嘉年華表演活動☆☆

本校電音三太子暨十二婆姐創意藝陣受邀參加 2023 全國廟會藝陣嘉年華會表演活動。

本校創意藝陣是由雅芳老師指導，同時結合電音三太子及十二婆姐的傳統藝陣特色，進行創意的發想。今年表演的戲曲是以哪吒鬧東海為主題，舞蹈中除了具有故事性，更加入了舞蹈的特色及音樂的安排。就宛如一場歌舞劇。



同學們除了利用社團課練習之外，更利用假日及寒暑假進行練習。在台南市傳統藝術比賽中都有相當不錯的成績表現。也因此常受邀參與各項表演。藉由參加 2023 全國廟會藝陣嘉年華一方面給予學生展能的舞台之外，更是給同學們更多觀摩的機會，也能一窺其它傳統及創意藝陣的精彩表演。

